
平成２９年５月大木町農業委員会 

総会議事録 

 

１．開催日時  平成２９年５月１０日（水）午前９時２５分から午前１０時０６分 

 

２．開催場所  大木町役場 ３階 第１会議室   

 

３．総会構成人員現在総数  １４名  

  

４．出席委員 （１４名） 

１番  小畠 裕司 

２番  熊丸  渡 

３番  田中 博己 

５番  荒巻 利三 

６番  野口 俊夫 

７番  松永 一完 

８番  眞崎 萬次 

９番  池田 久生 

１０番  久良木勝昌 

１１番  真辺 恵子 

１３番  古賀 良隆 

１４番  池田 英昭 

１５番  野口 壽格 

１６番  水落  愃  （会長） 

 

５．欠席委員 （０名） 

 

６．農業委員会事務局職員 

  事務局長 北島 克彦 

  係長   古賀 利治 

  書記   鶴岡 政勝 

  

７．議事内容 

 

１．議事 

１）農地法第１８条第６項の規定による通知について 
２）農地法第４条第１項及び第５条第１項の許可申請について 
 
 
 

 

 

 



８．会議の概要 
 
議 長     みなさん、おはようございます。 
        新緑の鮮やかなる季節となり、また、麦の収穫も近くなり田お越し等で

忙しい時期となり皆様方には体調管理に十分ご留意をお願いしたいと思い
ます。本日の議案が多くありますので慎重なるご審議をよろしくお願いし
ます。 

        大木町農業委員会会議規則第６条の規定により、委員の全員が出席され 
        ておりますので、本日の総会が成立していることを報告いたします。 
         では、ただいまより、５月の農業委員会総会を開催いたします。 
         携帯電話をお持ちの方は、電源をお切りになるかマナーモードへの設定

をお願いいたします。 

本日の議事録署名人を、１３番委員 古賀良隆委員、１４番委員 池田

英昭委員にお願いいたします。 
 
では早速議案第１号「農地法第１８条第６項の規定による通知について」

を議題といたします。 
     事務局の朗読説明を求めます。 

 

事務局     （ 朗読説明「省略」 ） 
 
 議 長     事務局の朗読説明が終わりました。 
         通知ではございますが、何か質疑がありましたらお願いいたします。 
 
各委員     （ 意見なし ） 
 
議 長     ございませんか。 
 
各委員     はい。 

 
 議 長     意見もないようでしたら、質疑を終わります。 
         議案第１号の通知を終わります。 
         次に、議案第２号「農地法第４条第１項及び第５条第１項の許可申請に 

ついて」を議題といたします。 
         整理番号１番を議題といたします。事務局の朗読説明を求めます。 
 
事務局     （ 朗読説明「省略」 ） 

         第１種農地という種別になります。敷地の拡張ということでご自身の宅
地の敷地の拡張という申請となっております。 

 
議 長     事務局の朗読説明が終わりました。現地調査の結果について、現地調査 

委員の古賀委員の意見をお願いいたします。 

 

 古賀委員    ８日に事務局と私と池田委員で現地調査に行きまして、この件につきま

しては、事務局の説明のとおりで、何ら問題はないと思いますのでよろし

くお願いします。 

  
議 長     つづいて、地元委員の久良木委員の意見をお願いいたします。 



久良木委員   ○○さんから１週間ほど前に連絡がありまして現場を見たところであ

りますが、田んぼにつきましては現在麦が植わっております。自宅への進

入道路ということでありますが、大きい車が少し入りにくい状況で、現在、

家を崩され新築されているところであります。別に問題はないかと思いま

すのでよろしくお願いいたします。 

 

議 長     現地調査並委員及び地元委員の意見はお聞きのとおりでございます。 

質疑に入ります。皆さんの意見をお願いいたします。 

 

各委員     （ 意見なし ） 

 

議 長     意見もないようですので、質疑を終わります。採決いたします。 

         整理番号１番を承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

 

各委員     （ 全員挙手 ） 

 

議 長     全員賛成と認め、整理番号１番を承認することに決定いたします。 

        次に整理番号２番を議題といたします。事務局の朗読説明を求めます。 

 
事務局     （ 朗読説明「省略」 ） 

         第1種農地となっておりますが、この申請も敷地の拡張ということになっ
ております。 

 

議 長     事務局の朗読説明が終わりました。現地調査の結果について、現地調査 

委員の古賀委員の意見をお願いいたします。 

 

 古賀委員    この件につきましても、８日に事務局と私と池田委員で現地調査に行き

まして、事務局の説明のとおりで、何ら問題はないと思いますのでよろし

くお願いします。 

 
議 長     つづいて、地元委員の野口俊夫委員の意見をお願いします。 

 

野口俊夫委員  先日、申請人の方からお話を伺いまして、今事務局から説明があったと

おりであります。長男夫婦が後継者として帰ってこられるので、住宅を建

てられるということでありますのでよろしくお願いいたします。 

 

議 長     現地調査委員並びに地元委員の意見はお聞きのとおりでございます。 

質疑に入ります。皆さんの意見をお願いいたします。 

 

各委員     （ 意見なし ） 

 

議 長     意見もないようですので、質疑を終わります。採決いたします。 

         整理番号２番を承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

 



各委員     （ 全員挙手 ） 

 

議 長     全員賛成と認め、整理番号２番を承認することに決定いたします。 

        次に整理番号３番を議題といたします。事務局の朗読説明を求めます。 

 
事務局     （ 朗読説明「省略」 ） 

         こちらの農地につきましては第２種農地に当たります。周辺がほぼ宅地
に囲まれており、１０ｈａの広がりのない第２種農地ということになりま
す。 

 

議 長     事務局の朗読説明が終わりました。現地調査の結果について、現地調査 

委員の池田英昭委員の意見をお願いいたします。 

 

 池田英昭委員  ８日の日に事務局並びに古賀委員と４名で現地調査をしております。 

事務局の説明どおりで、何ら問題はないかと思いますのでよろしくお願

いいたします。 

  
議 長     つづいて、地元委員の小畠委員の意見をお願いします。 

 

小畠委員    ５月１日に現地の確認に行って参りました。以前からこの江島筑後線の

カーブのところは見通しも悪く交通事故も多い箇所でありました。今回、

道路拡張に伴い建物などの撤去により見通しがよくなることで、地元も大

変喜んでいるところであります。何の問題もないと思いますのでよろしく

お願いいたします。 

 

議 長     現地調査委員並びに地元委員の意見はお聞きのとおりでございます。 

質疑に入ります。皆さんの意見をお願いいたします。 

 

各委員     （ 意見なし ） 

 

議 長     意見もないようですので、質疑を終わります。採決いたします。 

         整理番号３番を承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

 

各委員     （ 全員挙手 ） 

 

議 長     全員賛成と認め、整理番号３番を承認することに決定いたします。 

        次に整理番号４番を議題といたします。事務局の朗読説明を求めます。 

 
事務局     （ 朗読説明「省略」 ） 

         こちらの農地につきましても第２種農地に当たります。周辺がほぼ宅地
に囲まれており、１０ｈａの広がりのない第２種農地ということになりま
す。 

 

議 長     事務局の朗読説明が終わりました。現地調査の結果について、現地調査 



委員の池田英昭委員の意見をお願いいたします。 

 

 池田英昭委員  これも８日に事務局並びに古賀委員と現地調査に行きました。事務局の

説明どおり何ら問題ないと思います。道路拡張に伴う移転ということで、

何ら問題はないと思いますのでよろしくお願いします。 

  
議 長     つづいて、地元委員の小畠委員の意見をお願いします。 

 

小畠委員    これも５月１日に現地調査をして参りました。県道の交差点改良に伴う

移転の宅地申請となりますの、何も問題はないと思いますのでよろしくお

願いします。 

 

議 長     現地調査委員並びに地元委員の意見はお聞きのとおりでございます。 

質疑に入ります。皆さんの意見をお願いいたします。 

 

各委員     （ 意見なし ） 

 

議 長     意見もないようですので、質疑を終わります。採決いたします。 

         整理番号４番を承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

 

各委員     （ 全員挙手 ） 

 

議 長     全員賛成と認め、整理番号４番を承認することに決定いたします。 

        次に整理番号５番を議題といたします。事務局の朗読説明を求めます。 

 
事務局     （ 朗読説明「省略」 ） 

         この農地につきましては、第1種農地になりますけれども、集落接続とい
うことで不許可の例外に該当すると思われます。 

 

議 長     事務局の朗読説明が終わりました。現地調査の結果について、現地調査 

委員の古賀委員の意見をお願いいたします。 

 

 古賀委員    これも８日に事務局と私と池田委員とで現地調査に行きました。事務局

の説明どおり何ら問題ないと思います。 

 
議 長     つづいて、地元委員の真崎委員の意見をお願いします。 

 

真崎委員    先ほど、事務局の説明がありましたとおり、私の家の近くになります。 

       まず、田の管理状況につきましては、完全に田として管理されております。

周囲の状況は、一部に私の農地が接続しており、それ以外はすべて○○

○○さんの所有となっております。 

何ら問題ないと思いますのでよろしくご審議をお願いいたします。 

 

議 長     現地調査並びに地元委員の意見はお聞きのとおりでございます。 



質疑に入ります。皆さんの意見をお願いいたします。 

 

各委員     （ 意見なし ） 

 

議 長     意見もないようですので、質疑を終わります。採決いたします。 

         整理番号５番を承認することに賛成の方は挙手をお願いします。 

 

各委員     （ 全員挙手 ） 

 

議 長     全員賛成と認め、整理番号５番を承認することに決定いたします。 

        以上をもちまして今月の農業委員会総会を閉会いたします。ありがとう 

ございました。 

  

 


